VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3aKpenuTb KPEeNEXHbIN KPOHLWITENH 1 B LUTATHbIE TOYKM
kpenneHus bontamu M8x20.

2. 3anoxunTb KpenéxHble nnaHkM 2 U 3 B OTBEpPCTUSA

nogpamHuka aBTOMODUNA.

3. YCTaHOBUTbL 3aLUUTY, 3aKpenuB €€ K KpenExXHoMY

KpoHwWTenHy 1 u nnaHke 3 bontamu M10x20, a K KpenéxkHbIm
nnaHkam 2 dontammn M8x25.
4. Bce TOYKM KpenseHus NpoTaHYThb.

Oting Paladin

ALF7204st
l'og Bbinycka: 2023- V-20

Ne Komnnekrayusa Kon-Bo
1 ' Bont M8x20 3 WwT.
2 |bont M8x25 3 wr.
3 | bont M10x20 2 WT.
4 | LWainba 8 (yBennyeHHasn) 6 WrT.
5 |Wanba 10 (yBenu4eHHas) 2 WT.
6 | KpenéxHas nnaHka 2 3 wr.
7 1 wr.
8 1 wr.

Mpoun3BeCTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB MacnioM Unu apyroi

KOHCGpBaL[HOHHOI:I KUOKOCThHO
OononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom cate: www.alfeco.ru

Bont
M10x20

Bec zawjutei: 6,5 Kr
Bec komnnexkTayum;

Paamep sawuTbl: 800x700x50

MomeHT 3aTtsaxkm: M8 - 15,7 H*m A A L F E c 0

MomeHT 3aTtsaxkm: M10 - 32 H*m

3awurta PK

0,6 kr

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW W ANIOMWHNA

KiOHC TRYKTOPCKWE OTHEN B NPASE MIMEHATE BHELLHIGE BT, HA00D KOMANSKTYHOWMX, cnocob yCTaHoBKM 623 yBegomMneHUa noTpetuTens.




